
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Em 2017/2018, a Escola EB 2/3 de Arouca foi objeto de obras de remodelação e modernização.

Contudo, as atividades desportivas continuaram a decorrer num pavilhão arrendado à Casa do

Povo de Arouca, com os alunos a ficarem expostos a conjunto de riscos ligados à antiguidade e

mau estado de conservação das instalações, em especial face à sua cobertura em fibrocimento

que evidencia sinais de degradação.

Este caso tem levantado grande preocupação junto da comunidade local pelo que importa

encontrar soluções para o problema. Independentemente das competências da Câmara

Municipal de Arouca, o Ministério da Educação não se pode alhear das suas responsabilidades

educativas, devendo também zelar pelo bem-estar e segurança da comunidade escolar.

Face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados abaixo-assinados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm perguntar

ao Senhor Ministro da Educação, através de V. Exa., o seguinte:

1. O Ministério da Educação tem conhecimento do problema referente à existência de atividades

escolares em Arouca num pavilhão em más condições, com riscos face à presença de amianto

na cobertura, colocando em risco alunos e professores?

2. Que diligências têm sido feitas junto da autarquia e de outras instituições?

3. Poderão existir condições de elegibilidade e de financiamento para intervenções no pavilhão

referido, ao abrigo dos programas de remoção do amianto das escolas?

Palácio de São Bento, 16 de outubro de 2023
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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